MINTphilmal

\\'/ Losung Knobelaufgabe Juni 2024/2

@D auf dem Baverhof

Die Anzahl der Kihe und die Fitttermgsdaver mit dem aktuelle Heuvorrat sivd
indirekt proportional zueinander.

a) Die Fiitternmasdaver soll 10 Tage mehr betragen. Da sich die Wevge des Henvorrarts vicht andert, kisanew
weviger Kihe gefiittert werden:
14 Kihe 20 Tage (146D = B40)
12 Kilne 270 Tage  (D40:70=12)

oder: 14 Kilhe @ GO Tage =x @ 70 Tage | 70 Tage
12 Kilhe =

b) Es milssen 30 Kilhe versorgt werden:
14 ¥ilhe 2 D Tage (146D = 40)
30 Kilhe 2 2&Tane  (B40:20=29)

14 Kilhe @ GO Tage = x ® 30 Kihe |: 30 Kilhe
20 Tage =X
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Der Heuvorrat reicht daw 22 Tage wewiger.

@ 7
Nach 7 Tagen lar&mch’r@%' 2.4 Arbeiter voch & Tage fiir die

1) Uberlege, wie die Anzahl der Kithe mit Arbeit. s stehen jedoch var voch 16 Arbeiter zur Verfilguna:
dev Tagew, filr die das Heu zur Fiitterung )
24 Arbeiter 2 @ Tage (224 =192)

reicht, zunsammenhangt? _
16 Arbeiter 2 12 Tage  (192:16=12)

2) Stelle folgende Uberlegungen aw: oder:

o ) ) 24 Arbeiter e 15 Tage = 24 Arbeiter o 7 Tage x + 16 Arbeiter o x Tage
a) Wie viele Tage ksnnte eine Kuln mit dem (360 = 16D +16 ® X |-165
aktuellen Heuvorrat versorot werden? 102 =16 x |16

b) Kaw der aktuelle Heuvorrat bei 70 x=12)

Tagen Fiitterumgsdaver an mehr oder

. Di beiter brauch h 12 Tage.
weniger als 14 Kilne verfittert werden? ¢ 16 Arvetter brauchen noch 12 Tage
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